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Замовлення на медичні вироби

Щоб зробити замовлення на медичні вироби з подальшою їх купівлю, вам потрібно мати
ідентифікаційний номер PESEL.

Що таке медичні вироби
До медичних виробів належать: протези, ортопедичні ортези, корсети, нашийники, слухові апарати,
інвалідні візки, тростини, милиці, ходунки, ортопедичне взуття, електронна гортань (мовний
апарат), лінзи (окуляри), інфузійні набори для персональних інсулінових помп, підгузники,
катетери, стома-обладнання.

Чи вартість медичних виробів відшкодовується
Пацієнти мають право на відшкодування вартості медичних виробів у певних межах. Це означає,
що до списку входить конкретна сума, на яку Національний фонд здоров’я фінансує той чи інший
медичний виріб.

Пацієнт може вирішити, чи купувати медичний виріб, дорожчий за ці межі. Якщо ціна медичного
виробу перевищує ліміт фінансування – він покриває різницю за рахунок власних коштів.

Право на медичні вироби надається на певний термін використання, але в особливих випадках його
може бути скорочено. Це такі ситуації, як зміни в ситуації людини в результаті, наприклад, операції
або реабілітації, а у дітей – зміни, пов’язані з фізичним розвитком. Заява про скорочення терміну
служби медичного виробу має містити детальне медичне обґрунтування відповідно до основних
критеріїв надання виробу. Таку заяву видає уповноважений лікар.

Як отримати замовлення на медичні вироби
Замовлення на медичні вироби видає лікар (також сімейний лікар), а також медична сестра,
акушерка, фізіотерапевт та фельдшер. Існує також принцип спеціалізації, тобто замовлення на
окуляри видає лікар-офтальмолог, а на покупку інвалідного візка серед інших: ортопед, невролог,
хірург, лікар-реабілітолог або ревматолог.

Попросіть свого лікаря первинної ланки отримати замовлення на медичні вироби або попросіть
його направити вас до відповідного спеціаліста.

Як зробити замовлення на медичні вироби, вартість яких оплачується Національним
фондом здоровʼя? Дізнайтеся про правила

http://pacjent.gov.pl/


Видача та перевірка замовлень на постачання медичних виробів відбувається під час консультації
пацієнта. Пацієнт отримує лише номер замовлення, який разом із номером PESEL дає можливість
придбати необхідний медичний виріб.

Період дії замовлення
Замовлення на медчині вироби, що видаються щомісячно, може оформлятися на період не довще:

Ви не зможете зробити замовлення за місяці, що вже минули.

Де можна придбати медичні вироби
Придбати медичні вироби можна в будь-якому пункті (аптеці, медичній крамниці), яка має договір з
Національним фондом здоровʼя.
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12 послідовних календарних місяців з дати видачі, якщо замовлення видано та перевірено на
момент оформлення;

6 послідовних календарних місяців з дати видачі, коли замовлення виписується поза ІТ-
системою та підтверджується для відшкодування працівником Національного фонду здоровʼя

Za informację odpowiada:

Замовлення на медичні вироби
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